BASAMAK PROBLEMLER] Veli Kontrol Etti
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bUHUk say ile, rakamlari birbirinden farkll 4

basamakli en biyik sayinin toplami kactir?

akamlari birbirinden farkll 5 basamakli en

~

/Binler basamagi 6 olan en kiictk S basa- \

makl say ile, ljiizler basamagi 5 olan en

biiytik 4 basamakli sayinin toplami kactir?

Birler bsligti 345 olan en biiytik

sayinin toplami kactir?

5

basamakl say| ile en bUgUk 4 basamakl

<

Gmlor basamagi 4 olan rakamlari birbirinden\
forkll 4 basamakli en biiytik sayi ile, 3

basamakl en biiyiik sayinin toplami kactir?

/

basamak dederinin_toplami kac olu

6A5B5 soglsmdc A'nin alabilecegi en bUgUk\

basamak degeri ile Bnin alabilecegi en kiigtik

r?

/ABC465 scglsmdc binler bsltigtintin \

alabilecegi en biiyiik deger kag olur?

456ABC scglsmda birler bsligintin clabile—\/684387 scglsmdaki tekrar eden rckcmlarm\

cegi en kiictik deger kac olur?

basamak degerlerinin toplami kag olur?




463453 sayisinda birler bsliigi ile binler \
boliigli yer degistirirse, yeni olusacak say; ile
farki kag olur?

/456723 sayisinda on binler basamag ile \

yizler basamagindaki sayilar yer degistirirse

yeni sayi kac olur?

/ABCD dért basamakl bir sayidir. Bve D \

sayisinin basamak degerlerinin toplami en

fazla kac olur?

\

@867/& 6 basamakl bir saydir. A

sagllorlnln basamak degerlerinin toplami en

fazla kac olur?

ABCD sayisinin basmak degerlerinin tOPleI\

5601dir. Buna gére ABCD + BDCA kac
llr,?

0O

ﬁ6—7—0—9" sogllarmdcn elde edilecek en \

biiytik ve en kiicik 4 basamakli saylarin

toplami kac olur?

@CDEF basamakl farkli en kiictik 6 bcscx
makli dogal sayidir. Buna gére DEFA + FEDA

isleminin sonucu kac olur?

@CDEF basamakl farkli en biiyik 6 baso-\
makli dogal sayidir. Buna gére DEFA - FEDA

isleminin sonucu kac olur?




